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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
13.09 

2025 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  
O Boże błogosławieństwo dla Zoji z okazji chrztu świętego 

Niedz. 
14.09 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris.  

W intencji Lucyny i Gabriela z prośbą o potrzebne łaski, Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

12:00 
Taunton 

St George’s  

W rocznicę śmierci Mamy Reginy oraz za zmarłych z Rodziny 
Saładziak 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 
Z okazji 15 rocznicy ślubu Moniki i Pawła 

Śr. 
17.09 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
Intencja wolna 

Czw. 
18.09 

2025 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
W 1 rocznicę śmierci Mamy Marceli z prośbą o łaskę nieba 

Pt. 
19.09 

2025 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 
Intencja wolna 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
English Mass   

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Za zmarłych Krystynę i Krzysztofa Doleckich z prośbą o Boże 
Miłosierdzie i wieczne zbawienie 

Niedz. 
21.09 

2025 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris.  

Za zmarłą Ewelinę z prośbą o Boże Miłosierdzie i wieczne 
zbawienie 

12:00 
Taunton 

St George’s  

W intencji Rodziców Leszka i Marii Szul z Boże 
błogosławieństwo, łaski, zdrowie w kolejnych latach życia oraz 
za zmarłych Kazimierę i Jana Mroczkowskich intencja od dzieci 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 
Śp Tomasz Strzelczyk od szwagra Jacka Rybak z Rodziną 

Sb. 
20.09 

2025 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris. BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 37/2025 XXIV Święto Podwyższenia Krzyża Świętego 14 września 2025 

Czytania 

Rok C - rok I 

 Lb 21, 4b-9 Flp 2, 6-11 J 3, 13-17 

Ps 78 (77): Wielkich dzieł Boga nie zapominajmy 

Jezus powiedział do Nikodema: 

 «Nikt nie wstąpił do nieba, oprócz Tego, który z 

nieba zstąpił – Syna Człowieczego. 

 Jak Mojżesz wywyższył węża na pustyni, tak 

trzeba, by wywyższono Syna Człowieczego, aby każ-

dy, kto w Niego wierzy, miał życie wieczne. Tak bo-

wiem Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednoro-

dzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie 

zginął, ale miał życie wieczne. Albowiem Bóg nie 

posłał swego Syna na świat po to, aby świat potępił, 

ale po to, by świat został przez Niego zbawiony». 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  

że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się 

trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależności, 

możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo 

proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka 

parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie. 

2. Przy współpracy chóru Servi Domini który prowadzi Pani Justyna oraz chóru z Exeter pod batu-

tą dyrygenta Piotra zrodził się pomysł, aby powstał międzyparafialny chór, który mógłby kon-

certować w różnych częściach Anglii. Pragniemy rozwijać się muzycznie i śpiewem chwalić 

Pana.  W imieniu organizatorów zapraszam na przesłuchanie w Weston, Taunton oraz Yeovil 

dnia 21 września po każdej Mszy Świętej, gdzie Pan Piotr i Pani Justyna będą je przeprowadza-

li. Serdecznie zapraszamy. 

3. Spotkanie organizacyjne dla kandydatów przygotowujących się do przyjęcia sakramentu bierz-

mowania odbędzie się; 

- Weston super Mare - środa 17 września po Mszy Świętej wieczornej - 19.30 

- Taunton - niedziela 14 września po Mszy Świętej - 13.00 

- Yeovil - niedziela 14 września po Mszy Świętej - 17.00 

Sakramentu bierzmowania udzieli Jego Ekscelencja Ksiądz Arcybiskup Metropolita Warszawski 

Adrian Galbas w sobotę 24 stycznia 2026 roku. 

4. W niedzielę 21 września będzie zbierana II taca na potrzeby Fundacji Księdza Kardynała Glem-

pa. Pieniądze z tej składki są wykorzystywane na stypendia dla kapłanów, uczących się języ-

ka angielskiego oraz tych którzy przygotowują się do pracy w Polskiej Misji Katolickiej w Anglii i 

Walii. Już dzisiaj dziękuję za Wasze ofiary. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 13.09.2025  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

      07.09.2025 

• Bridgwater     £  110,00; 

• Weston      £  255,30; 

• Taunton      £ 253,30; 

• Yeovil      £ 107,81; 

 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC WRZESIEŃ 

Ogólna:  Módlmy się, abyśmy inspirowani przykładem św. Franciszka, zrozumieli wzajemną 
zależność wszystkich stworzeń, kochanych przez Boga, godnych miłości i szacunku. 

Parafialna:  O błogosławieństwo Boże dla dzieci, młodzieży, nauczycieli i katechetów w nowym 
roku szkolnym i katechetycznym. 
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Komunikat wspólny Zespołu Roboczego KEP ds. Katechezy Parafialnej 
i Komisji Wychowania Katolickiego KEP 

  
Rozpoczynający się rok szkolny przynosi nowe wyzwania, które równocześnie otwierają 
przed nami wielkie możliwości. Ograniczenie liczby lekcji religii w szkołach sprawia, że 
jeszcze bardziej odkrywamy wartość i znaczenie katechezy parafialnej. To właśnie 
w parafiach możemy w pełni łączyć przekaz wiary z doświadczeniem wspólnoty, modli-
twy i życia sakramentalnego. 
Katecheza parafialna nie zastępuje lekcji religii, ale pięknie je dopełnia. Jej sercem jest 
ewangelizacja – prowadzenie dzieci, młodzieży i dorosłych do spotkania z Chrystusem. 
Szczególne znaczenie ma przygotowanie do Eucharys.i, które powinno obejmować 
zarówno dzieci, jak i rodziców. Ważnym zadaniem pozostaje także formacja przed bierz-
mowaniem, która staje się okazją do odkrycia żywej wiary i świadomego wyboru drogi 
chrześcijańskiej. 
W wielu diecezjach działają już sprawdzone formy katechezy parafialnej. Warto je kon-
tynuować, rozwijać i wzbogacać o nowe doświadczenia oraz propozycje metodyczne. 
Cennym wsparciem pozostają wydziały katechetyczne, które służą pomocą i udostęp-
niają materiały formacyjne. Dzięki nim możemy korzystać z bogactwa, które powstaje w 
różnych ośrodkach Kościoła w Polsce. 
To wszystko staje się zadaniem wspólnotowym. Biskupi, kapłani, katecheci, katechiści, 
animatorzy i świeccy świadkowie wiary – wszyscy razem jesteśmy odpowiedzialni za to, 
aby katecheza w parafiach rozwijała się z nową energią i przynosiła owoce. Rok 
2025/2026 jest szczególną szansą, by nadać temu dziełu już teraz nową dynamikę i 
umocnić parafię jako pierwsze i najważniejsze miejsce ewangelizacji. 
Trwają prace nad wytycznymi dotyczącymi katechezy parafialnej, które przygotowuje 
Zespół KEP pod przewodnictwem bp. Artura Ważnego. Zanim zostaną one opublikowa-
ne, zachęcamy już teraz do tworzenia w parafiach zespołów katechetów, animatorów i 
osób świeckich, którzy z entuzjazmem będą dzielić się swoją wiarą i pomagać innym ją 
rozwijać. 
Z serca dziękujemy wszystkim, którzy wciąż z zaangażowa-
niem podejmują to dzieło. Wasza troska i oddanie są znakiem, że w Kościele nie brakuje 
ludzi, którzy pragną dzielić się Dobrą Nowiną i budować wspólnotę opartą na Ewangelii. 
Niech ten rok stanie się czasem twórczego wysiłku, nowej nadziei i odnowionej radości 
bycia uczniami Chrystusa. 
+ Artur Ważny 
Przewodniczący Zespołu Roboczego KEP ds. Katechezy Parafialnej                                                         
+ Wojciech Osial 
Przewodniczący Komisji Wychowania Katolickiego KEP 
                                                                                                                                              
Warszawa, 10 września 2025 

Katecheza parafialna w roku 2025/2026 

Zdjęcie: pexels.com 


